

PRAVILNIK – Nagradno takmičenje „Pomozite nam da postanemo bolji“

Ovaj Pravilnik, iza koga stoji Organizator Nagradnog takmičenja „Pomozite nam da postanemo bolji“ (u daljem tekstu: Nagradno takmičenje), sadrži odredbe koje se odnose na Organizatora Nagradnog takmičenja, opis Nagradnog takmičenja, način učestvovanja u Nagradnom takmičenju, rokove za učestvovanje u Nagradnom takmičenju, nagradni fond, informacije o preuzimanju nagrada, opšte uslove Nagradnog takmičenja, kao i druga pitanja od značaja za organizovanje Nagradnog takmičenja.

1) Naziv, sedište, PIB i matični broj Organizatora Nagradnog takmičenja

BSH kućni aparati d.o.o.
Omladinskih brigada 90E, 11070 Novi Beograd, Beograd, Srbija
PIB: 107351003
Matični broj: 20786078

2) Opis Nagradnog takmičenja

Da bi učestvovali u nagradnom takmičenju, učesnici treba da na sajtu www.bosch-home.rs ocene svoj Bosch kućni aparat, kao i da napišu recenziju za isti. Recenzije koje prema mišljenju žirija, čiji su članovi zaposleni u marketing odeljenju Organizatora, budu najkreativnije napisane će biti nagrađene Bosch kućnim aparatima definisanim ovim pravilima. Pored recenzije učesnici treba, kako bi se prijavili i učestvovali u takmičenju, da popune lične podatke u okviru formulara za recenziju.

3) Način učestvovanja u Nagradnom takmičenju

Učesnik takmičenja se postaje popunjavanjem obrasca za recenziju uređaja na sajtu www.bosch-home.rs, uz obavezno popunjavanje ličnih podataka. U nagradnom takmičenju učestvuju svi oni koji recenziju ostave u periodu 16.10.2023 – 16.01.2024.

Učešćem u ovom nagradnom konkursu smatraće se da je učesnik neopozivo i bezuslovno prihvata pravila i uslove učešća u Nagradnom takmičenju.

4) Pobednici Nagradnog takmičenja

U okviru konkursa dodeljuje se ukupno 9 (devet) nagrada (tri meseca po tri mesečne nagrade) i to:

- Za učesnike koji su ostavili recenziju u periodu 16.10 – 15.11.2023. proglasićemo 3 pobednika i osvajača mesečnih nagrada, a rezultati će biti objavljeni najkasnije zaključno sa 26.11.2023.
- Za učesnike koji su ostavili recenziju u periodu 16.11 – 15.12.2023. proglasićemo 3 pobednika i osvajača mesečnih nagrada, a rezultati će biti objavljeni najkasnije zaključno sa 26.12.2023.
- Za učesnike koji su ostavili recenziju u periodu 16.12.2023 – 15.01.2024. proglasićemo 3 pobednika i osvajača mesečnih nagrada, a rezultati će biti objavljeni najkasnije zaključno sa 26.1.2024.

Žiri će od recenzija koje su napisane u datom periodu odabrati one koje na najkreativniji način opisuju Bosch uređaje i one će biti nagrađene mesečnim nagradama. Izbor pobjednika Nagradnog takmičenja neće biti javan, već će pobjednike izabrati žiri. Rezultati izbora su konačni.

Organizator će pobjednike kontaktirati putem e-mail adrese koju su uneli popunjavanjem potrebnih podataka za učesće u Nagradnom takmičenju u roku jednog dana od završetka izbora, a imena pobjednika biće objavljena na službenoj web stranici www.bosch-home.rs.

Dobitnici su dužni da u roku od 10 dana od dana prijema obaveštenja potvrde prijem nagrade i dostave dodatne lične podatke neophodne za uručenje nagrade (ime i prezime, broj telefona, poštansku adresu i grad), koji su potrebni isključivo za uručenje nagrade.

O načinu preuzimanja nagrade dobitnici će biti obavješteni nakon prosleđivanja potrebnih informacija Organizatoru Nagradnog takmičenja.

U slučaju da dobitnici ne proslede svoje podatke Organizatoru u periodu definisanom u prethodnom stavu, smatraće se da su se odrekli nagrada i samim tim Organizator nema nikakve obaveze prema njima.

5) Rokovi za učestvovanje u Nagradnom takmičenju

U Nagradnom takmičenju mogu da učestvuju korisnici koji ostave recenziju za neki od Bosch uređaja na sajtu www.bosch-home.rs u periodu 16.10.2023 – 15.01.2024.

6) Nagradni fond

Ukupni nagradni fond se sastoji od devet nagrada. Nagrade za devet (9) pobjedničkih recenzija su:

- 3 x Usisivač sa posudom [BGC21X200](#)
- 3 x Usisivač sa kesom [BGB38BA1](#)
- 3 x Ručni akumulatroski usisivač [BHN24L](#)

Nagrade nije moguće zameniti za novčanu vrednost ili drugi proizvod.

Nagrade su namenjene isključivo odabranim pobjednicima i ne mogu se preneti na drugu osobu.

7) Preuzimanje nagrada

Nagrade će pobjednicima takmičenja biti dostavljene na kućnu adresu. Rok za isporuku nagrada je 30 dana od dana dobijanja potrebnih podataka za isporuku od strane pobjednika. Troškovi dostave nagrada će biti pokriveni od strane organizatora. U slučaju da je dobitnik maloletan, nagradu preuzimaju roditelji ili staratelji.

8) Opšti uslovi Nagradnog takmičenja

Nagradno takmičenje je otvoreno za sva fizička lica sa prebivalištem ili boravištem u Republici Srbiji koja za vreme Nagradnog takmičenja ispune sve potrebne uslove za učešće. Svaki učesnik može da osvoji samo jednu nagradu.

Organizator ne preuzima nikakvu odgovornost i/ili obavezu prema pobednicima i učesnicima za:

- neuspeh usluge kao rezultat zloupotrebe ili neznanja u vezi sa korišćenjem predmeta usluga,
- sve neželjene posledice koje učesnici mogu da pretrpe usled učešća u Nagradnom takmičenju,
- sve posledice korišćenja nagrada.

Učesnik Nagradnog takmičenja preuzima svu odgovornost za korišćenje nagrade koju je osvojio.

Učešćem u Nagradnom takmičenju Učesnik prihvata ova pravila i saglasan je sa njima.

Rezultati izbora pobednika su konačni i ne postoji mogućnost prigovora na njih u skladu sa ovim pravilima.

Ova pravila predstavljaju ekskluzivna pravila ovog Nagradnog takmičenja. Sva druga direktna i indirektna objašnjenja ili saopštenja od strane Organizatora nagradnog takmičenja su informativni sažetak ovih pravila.

U slučaju kršenja ili pokušaja kršenja uslova navedenih u ovim pravilima, svaki učesnik je odgovoran Organizatoru. U tom slučaju Organizator zadržava pravo da bez ikakvih obaveza prema učesniku, ne dozvoli učešće i/ili u bilo kom trenutku tokom trajanja Nagradnog takmičenja isključi učesnika. Ova odredba važi i nakon završetka Nagradnog konkursa.

Organizator ne snosi nikakve troškove koje bi učesnik mogao imati zbog učešća u Nagradnom takmičenju.

Učešćem u Nagradnom takmičenju, učesnik daje dobrovoljan i nedvosmislen pristanak za obradu svojih ličnih podataka u svrhe i na način koji su navedeni u ovim pravilima.

Davanje ličnih podataka učesnika nagradnog konkursa je preduslov za učešće i, bez navedenog, nije moguće učešće u Nagradnom takmičenju.

Učesnik ima pravo da u bilo kom trenutku povuče svoju saglasnost slanjem zahteva na e-mail adresu: ana.salapura@bshg.com. U slučaju povlačenja saglasnosti za obradu ličnih podataka, učesnik neće moći da učestvuje u Nagradnom takmičenju.

Učešćem u Nagradnom takmičenju učesnik pristaje i na sledeće:

- BSH može i sme da koristi podatke korisnika na svojim stranicama i u drugim medijima, isključivo u svrhu promocije Nagradnog takmičenja ili nekog od budućih takmičenja.

Po završetku Nagradnog takmičenja organizator ima pravo da zadrži na svojim serverima i upotrebi u prezentacijske svrhe sve odgovore koje su učesnici postavili kako bi učestvovali u takmičenju.

Organizator zadržava pravo na uklanjanje sadržaja koji krše prava i propise zakonodavstva Republike Srbije ili međunarodnog prava, kao i sadržaja koji je uvredljiv, rasistički, vulgaran, šovinistički ili štetan na bilo koji drugi način.

U Nagradnom takmičenju nemaju pravo da učestvuju zaposleni Organizatora i davaoca nagrada niti članovi njihovih porodica.

U slučaju nastupanja okolnosti za koje Organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao da predvidi, spreči, otkloni ili izbegne, Organizator može privremeno ili trajno da prekine Nagradno takmičenje, o čemu će na odgovarajući način obavestiti javnost.

Organizator zadržava pravo da ova pravila izmeni tokom trajanja konkursa, o čemu će na odgovarajući način obavestiti javnost.

U Beogradu, 16. Oktobar 2023.